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Справа Коломойського про замовне
вбивство - суд відхилив клопотання
захисту, потерпілий вперше дав покази
Шевченківський суд Києва відмовив захисту олігарха у закритті
провадження та зміні порядку доказів - Карпенко вперше дав
свідчення

Дмитро Петренко

ЖУРНАЛІСТ

Ярослав Коджушко

РЕДАКТОР
👍 35

Суд відхилив клопотання захисту Коломойського

Київський суд відмовив адвокатам Ігоря Коломойського одразу у
двох клопотаннях у резонансній справі про замовне вбивство.
Раніше той самий суд вже продовжував Коломойському варту саме у
справі про замовне вбивство юриста Сергія Карпенка. Цього разу
захист намагався зупинити розгляд по суті - але марно. Потерпілий
Карпенко вперше вийшов на трибуну і дав показання в залі суду.

Шевченківський районний суд Києва відмовив у задоволенні
клопотань захисту бізнесмена Ігоря Коломойського про зміну
порядку дослідження доказів та закриття кримінального провадження
через нібито сплив строків давності. Адвокати Коломойського
наполягали, що строки притягнення до відповідальності за події
2003 року вже минули. Українські Новини уточнюють, що прокуратура
виступила проти, потерпілий підтримав позицію обвинувачення, а
суд відмовив у задоволенні клопотання про закриття провадження.

Потерпілий Карпенко вперше дав показання в залі суду в рамках
розгляду справи. Перед тим як дати показання, він звернувся до
суду зі вступним словом.

Як заявив Сергій Карпенко, потерпілий у справі:

"Мене запитують, навіщо я повертаюся до цього через стільки
років. Відповідь проста: не тому, що хочу помсти. Я юрист за
освітою, у минулому - адвокат, і тому я вірю в процедуру, а не
в розправу. Я також розумію, що кожний злочин, який залишається
без покарання, стає дозволом для наступного злочину. Непокаране
зло повертається."

У своїх показаннях Карпенко детально розповів про події, які
передували замаху на нього. За його словами, він уперше
перетнувся з Коломойським у 1994 році під час переговорів.
Упродовж наступних років Карпенко як юрист епізодично
співпрацював із бізнес-структурами, дотичними до бізнесу Ігоря
Коломойського, зокрема з партнером олігарха Михайлом Кіперманом.
Саме тоді, наголошує Карпенко, він уперше зіткнувся з відвертим
тиском: Михайло Кіперман особисто пригрозив його "пустити під
молотки".

Згодом, за словами Карпенка, нападу зазнав один із працівників
його офісу, а пізніше був жорстоко побитий і сам потерпілий.
Кримінальне провадження стосується подій серпня 2003 року. За
версією обвинувачення, Коломойський був незадоволений рішеннями
загальних зборів акціонерів ВАТ "Електрометалургійний завод
"Дніпроспецсталь", після чого нібито замовив вбивство юриста
Карпенка. За даними слідства, виконавцями нападу стали учасники
озброєного угруповання, які завдали Карпенку численних ножових
поранень і травм.

Що вирішив суд та коли продовжиться допит

Адвокат Карпенка переконаний, що попри численні клопотання
захисту Ігоря Коломойського про закриття справи через сплив
строків давності, процес лише набирає обертів. За його словами,
ця справа вже стала символом того, що навіть через понад два
десятиліття суспільство та правосуддя прагнуть довести
розслідування до логічного завершення. Адвокат потерпілого
підкреслив, що справа продовжує розглядатися по суті попри
клопотання сторони захисту.

Розгляд резонансної справи продовжиться 15 липня 2026 року. Саме
на цю дату суд призначив другу частину допиту потерпілого. Раніше
Карпенко подав до Коломойського позов про стягнення 4,4 млрд грн
моральної компенсації за замах на вбивство.

За замах на умисне вбивство, вчинений на замовлення за
попередньою змовою групою осіб, Коломойському загрожує до 15
років за ґратами або довічне ув'язнення. Позбавлений українського
громадянства Коломойський перебуває під арештом із 2 вересня 2023
року. Клопотання адвокатів про звільнення олігарха суди залишали
без задоволення.

Хто такий Коломойський і чому справа
тривала роками

Ігор Коломойський перебуває у СІЗО - Печерський районний суд
Києва продовжував йому строк тримання під вартою кілька разів.
Йому інкримінують крадіжку у десятків мільярдів гривень з
"ПриватБанку", заволодіння понад 3,3 млрд грн "Укрнафти" та
"Укртатнафти", а також розшук у США через купівлю нерухомості на
викрадені кошти. Сукупно обвинувачення охоплює кілька резонансних
проваджень.

У 2005 році справу щодо ймовірного замовника було виділено в
окреме провадження. Того ж року Генеральна прокуратура порушила
кримінальну справу проти Коломойського за підозрою в організації
замаху на вбивство. Десятки років розгляд справи не рухався, але
у травні 2024 року правоохоронці повідомили Коломойському про
підозру в організації замовного вбивства. Слідство наголосило, що
встановило беззаперечні докази, які підтверджують особу
замовника.
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